Evaluation 10 : Relatifs
Corrigé
Exercice 1
5 points
1) Donne les abscisses de chacun des points sur la droite graduée ci-dessous :
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A (−1)      B(5,5)      C(3,5)      E(0,5)
2) Trace une droite graduée d’unité 1 cm puis place les points suivants :
R ( 3)
I ( −1 )
E ( −4 )
S ( 3,7)
M ( −2,3) .
Vous obtiendrez dans l'ordre : E M I R S
3) Sur la droite ci-dessous, deux points ont des abscisses opposées. Détermine ces deux points ainsi que leurs abscisses.
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N
arer des nombres relatifs

températures — 1 °C et 5,3 °C, quelle est la plus basse ?
e plangée sousmarine, Malika a atteint Ia cote — 16,3 m
teint la cote — 12,5 m. Quelle est la cote la plus basse ?

On peut saider
d'une droite
graduée pour
comparer les
deux nombres.

n nombre négatif et 5,3 est un nombre
—1<53.

C est la plus basse des deux températures.

£ — 12,5 sont deux nombres négatifs. Le plus
ui qui a Ia distance & 26ro la plus grande.
25.

3m esta cote la plus basse des deux.
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Je m’exerce : exercices 5 et 6

Je m’exerce
@ [ 1
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a. Ecrire les coordonnées des points A, B, C, D, E du repére
cidessus.
b. Tracer ce repére (en prolongeant éventuellement les
axes) et placer les points :

F(~60),G(~ 2;5), H(0; ~ 4)
(&) a. Sur papier quadrill, tracer un repére orthogonal
gine O avec pour unité un carreau sur chaque axe.
b. Placer les points

M(6;5),N(6 ;- 3), P(~ 6;— 3),Q(~ 6 ; 5).

€. Que peuton dire du quadrilatére MNPQ ?
d. Ecrire les coordonnées du point d'intersection A des

Aller 4 la pag

3120

ommaire (22) Diaporama [?) Aide

nég
plus petits que les nombres f

(8 a. Des deux températures — 7,2 °C et
quelle est Iz plus haute ?

b. Le général carthaginois Hannibal est né en
Le mathématicien grec Archimede est né en —
Lequel de ces deux personnages st né le prem
. Lesdinosautes sont apparus aux environs de= 25
et les oiseaux aux environs de — 135000000,
Lequel de ces événements est le plus réceiit

(14D Dans chaque cas, comparer les nombres.
a.573 et 65,25 b.—34et34
€.— 1005 et—99 d.—05et—1

(18] Ranger dans l'ordre croissant les nombr
suivants,
e—75 36 e—43 e-54

{18 Ranger dans l'ordre décroissant les nombr
suivants.
e—82 73 e—54 e-65






A (−4)  et  E (4)  ont des abscisses opposées.
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Exercice 2
4,5 points
1) Ecrire les coordonnées de chacun des points A, B, C, D et E.

A (−3 ; 3)     B (5 ; 0)     C (6 ; 2)     D (2 ; −3)     E (−2 ; 2)
2) Un point K a la même abscisse que C et la même ordonnée que D.

Quelles sont les coordonnées de K ?  K (6 ; −3)
3) S est le symétrique de C par rapport à l'origine du repère. Quelles sont les coordonnées de S ?  S (−6 ; −2)
Exercice 3
2,5 points
Complète les pointillés par le signe < ou > :
	−4 <  6
	−9 < –4
	3,9 > 3,09
	−5,1 < –5,01
	−7,9 > –7,91



Exercice 4
2 points
Complète les pointillés par un nombre relatif :
	2,4  >  2,35  >  2,3
	−8   <  −5
	−9 <  −6 < –4
	−1,04  <  −1,037  < −1,035


Exercice 5
3 points
Range par ordre croissant les nombres suivants :
	0
	−7
	2
	−2
	7,2
	−8,5
	0,5
	−4,6


−8,5  <  −7  <  −4,6  <  −2  <  0  <  0,5  <  2  <  7,2
Range par ordre décroissant les nombres suivants :
	−2,3
	2,03
	−2,31
	2,3
	0
	−2
	−3
	3


3  >  2,3  >  2,03  >  0  >  −2  >  −2,3  >  −2,31  >  −3
Exercice 6
3 points
	a)  Complète :
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	b)  Compare 
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	c)  Calcule 
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